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Datum: 09-11-2023
Tijd: 19.30-21.15 uur
Locatie: Plein Zuid
Aanwezig: Nico, Bert, Dick, Didi
Afwezig: Nely, William, Jeroen
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	Mededelingen
Nely, William en Jeroen zijn helaas afwezig vanwege ziekte. 
Nico en Bert vertellen dat er zaterdag 11 november een open dag is van IW4 tussen 12-15. Iedereen is welkom om het nieuwe gebouw en wat ze doen te komen bekijken. 
Bert staat op de foto met de rondweg Oost, hij heeft bij het CDA zijn zorgen geuit over de toegankelijkheid van deze weg. 
Scott komt begin januari terug op het thema onplanbare zorg. Eind november heeft hij contact met Santè Partners. Zij draaien een pilot in Rhenen en Scott is erg benieuwd hoe die pilot loopt. 
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	Notulen
Bert gaf aan dat hij als hij met de gehandicaptenparkeerkaart in een parkeergarage parkeert, dat hij dan parkeerkosten moet betalen omdat hij anders de garage niet uitkomt. Normaal gesproken kan hij gratis parkeren op een gehandicaptenparkeerplaats. Dick gaat navragen hoe dit zit. 
Dick heeft Fiona gevraagd of zij nog bij de Wmo consulenten wil nagaan of mensen met een PGB goed uitkomen met hun budget. Hij heeft hierop nog geen reactie gehad van Fiona. 
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	Integraal beleidskader

De gemeente wil dat mensen zo lang mogelijk thuis blijven wonen. De klankbordgroep geeft aan dat onplanbare zorg voor mensen dan goed geregeld moet kunnen worden en vraagt zich af wat de gemeente daarin kan betekenen. 

De klankbordgroep geeft aan dat het onduidelijk is hoe de gemeente het tekort aan personeel en vrijwilligers terug wil dringen. Misschien zouden ze de 2e kamer hier ook bij kunnen betrekken. Het tekort aan personeel is namelijk ook een landelijk probleem. Verder zou de klankbordgroep graag horen wat de gemeente wil gaan doen om het tekort aan vrijwilligers op te lossen. 
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	Minimaregelingen

We hebben met elkaar de evaluatie van de minimaregelingen doorgenomen en gekeken naar de scenario’s met aanpassingen. 

De klankbordgroep vindt het goed dat mensen meer keuzevrijheid krijgen binnen het budget en budget op mogen sparen zodat ze het budget echt kunnen besteden aan wat zij nodig hebben. Omdat de armoedegrens door de inflatie gestegen is naar 130% van de toepasselijke bijstandsnorm zou het volgens de klankbordgroep goed zijn om de doelgroep van het minimabeleid uit te breiden naar 130%. Alles is namelijk veel duurder geworden, ook de boodschappen, dus mensen in de groep tussen de 120% en 130% hebben het misschien financieel erg moeilijk. Volgens de klankbordgroep moeten schulden voorkomen worden. Deze verandering zou de gemeente natuurlijk wel een hoop geld kosten. Vanwege de onzekere gemeentelijke financiën kiest de gemeente Veenendaal hier zelf niet voor. 

Dick had in de krant gelezen dat het juist mee zou vallen met de armoede omdat er vanuit de overheid ook maatregelen getroffen zijn (energietoeslag, energieplafond). De vraag is dus hoe het nu precies met de groep gaat die tussen de 120% en 130% van de bijstandsnorm aan inkomen heeft. Hebben die het financieel heel moeilijk? Valt het mee door de landelijke regelingen? Zou dit misschien onderzocht kunnen worden? Dan wordt beter duidelijk of de minimaregelingen voor hen noodzakelijk zijn. Mochten zij het nu niet nodig hebben vanwege de landelijke regelingen, dan is het wellicht goed om de doelgroep uit te breiden wanneer de landelijke regelingen gestopt zijn. 
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	Beleidskader sport en bewegen

We lazen in het beleidskader dat de gemeente doelgroepen als mensen met een beperking, mensen met niet-westerse herkomst, mensen met een lage sociaaleconomische status en ouderen meer aan het sporten zou willen hebben. We hebben met elkaar bekeken welk aanbod er is voor mensen met een beperking. Er is in Veenendaal best iets te kiezen. Volgens de klankbordgroep is wel belangrijk dat mensen ook gemakkelijk kunnen vinden wat er allemaal te doen is. Er zou meer geadverteerd kunnen worden in bijvoorbeeld de krant. Zo gaan er misschien meer mensen sporten. 
Ook zou het misschien schelen als de hele contributie betaald zou kunnen worden uit de minimaregelingen of het volwassensportfonds. 
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	Rondvraag 
Geen rondvragen 
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